UNIVERZITET U TUZLI
PRIRODNO – MATEMATIČKI FAKULTET
ODSJEK ZA MATEMATIKU

Pitanja za test  iz matematike 
1) Dat je izraz : 
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 . Ako je , vrijednost izraza je:

       (a) 1 
 

(b) 0


(c) x


(d)  y

2) Ako se brojniku razlomka 
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 doda vrijednost 
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, a imeniocu oduzme ista vrijednost, dobija se broj 2. Vrijednost x je :

(a) 4

(b)  
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(c)  
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(d)  nijedan od ponuđenih

3) Skup rješenja nejednačine 
[image: image7.wmf](

)

(

)

0

4

1

3

2

³

-

-

x

x

je:

(a) 
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(b) 
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(c) 
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(d) 
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4) U trouglu na slici je 
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(a) 27(
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(c) 10(
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5) Modul kompleksnog broja 
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                        (a) 
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(b) 1-i 

(c) –1


(d) nijedan od ponuđenih

6) Data je kvadratna jednačina:  
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. Jedan od iskaza nije tačan. Koji?

(a) 
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(b) 
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(c) 
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(d) diskriminanta je negativna

7) Rješenje eksponencijalne jednačine 
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 zadovoljava jednačinu:

              (a) 
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(c) 
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(d) 
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8) Ako je 
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 iznosi:

              (a) 24
(b) 
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(c) 18
(d) 
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9) Ako je 
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 tada ugao 
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                    (a) I kvadrantu
(b) IV kvadrantu
  (c) III kvadrantu
(d) II kvadrantu

10) Ako veću katetu pravouglog trougla, hipotenuze 5, uvećamo za 4,  površina se uveća 

                          dva puta. Hipotenuza tako uvećanog trougla je tada:

        (a) 5
          (b) 
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(c) 
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(d) 
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